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ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA DIRETORIA EXECUTIVA COM O CONSELHO DE 

ADMINISTRAÇÃO E O CONSELHO FISCAL DA ASSOCIAÇÃO CAPIXABA DOS INSTITUTOS DE 

PREVIDÊNCIA – ACIP 

Aos dez dias do mês de janeiro de dois mil e vinte e cinco, às quatorze horas, através do aplicativo 
GOOGLE MET, reuniram-se os membros da DIRETORIA: Wilson Marques Paz – Presidente, 
Anderson Pezzin Said – Tesoureiro e Christiani Maria Vieira - Secretária, com os membros do 
CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO: Dirceu Porto de Mattos – Conselheiro Regional da Região Sul e 
do CONSELHO FISCAL: Marcela de Souza dos Santos, Marleno Medeiros Oliveira, Rosimara 
Cardoso, José Carlos Rodrigues Coutinho, Juliana de Lima Silva Rodrigues e Mário Luiz da Silva 
Junior; tendo ainda a participação de Kátia Laures – Secretária da ACIP e José Augusto Ferreira de 
Carvalho – Assessor da Presidência. Dando início a reunião, o Presidente da ACIP convidou a 
Secretária da ACIP para secretariar a reunião e cumprimentou a todos. A pauta da reunião foi a 
seguinte: 1) Eventos da ACIP 2025 (1º semestre); 2) Patrocinadores do XVIII Seminário Capixaba de 
Previdência; 3) Escolha dos membros da Comissão Eleitoral da ACIP; 4) Alteração do valor da 
anuidade da ACIP; 5) Outros assuntos correlatos. Sobre os 1) Eventos da ACIP 2025 (1º semestre): 
O Sr. Wilson apresentou o calendário preliminar de eventos, sendo: 1.1. No dia 06/02/2025, no 
auditório da PREVES, em Vitória/ES, ocorrerá um evento com a 4UM, com possibilidade de 
apresentação do Tribunal de Contas após o almoço. 1.2. Nos dias 12 e 13/02/2025, em Vitória/ES, 
a ACIP, com apoio da Secretaria de Previdência, realizará o curso “Procedimentos e Atualizações 
do CADPREV”, ministrado pelo Coordenador Júlio Maciel, com valor de inscrição de R$ 300,00 
(trezentos reais) com local a definir. 1.3. Nos dias 18, 19 e 20/02/2025, a ACIP, em parceria com a 
ABCPREV, promoverá em Vitória/ES o Curso Preparatório para Certificação Profissional RPPS, com 
possível patrocínio da Queluz Investimentos, valor da inscrição de R$ 400,00 (quatrocentos reais). 
1.4. Nos dias 18 e 19/03/2025, a ACIP, em parceria com o Banco do Brasil, realizará um encontro 
com os Institutos Capixabas, com a seguinte programação: Dia 18/03 (manhã: Abertura e 
apresentação do Banco do Brasil - Tarde: Participação do Tribunal de Contas do Estado, a 
confirmar) Dia 19/03 (manhã: Participação da Secretaria de Previdência Social/Ministério da 
Previdência Social (a confirmar) com sugestão de trazer Márcia ou Allex. Dia 03/04 – Assembleia 
Geral para Eleições. 2. Programação e Patrocinadores do XVIII Seminário Capixaba de Previdência: 
O Sr. Wilson informou que a programação seguirá o modelo do ano anterior, sendo 
responsabilidade de Augusto e Rosimara organizar os palestrantes e palestras do evento. As 
sugestões de temas serão indicadas pela Diretoria e pelos conselheiros da ACIP, sobre os 
patrocinadores o sr. Wilson informou que foi encaminhado o portifólio do evento para 35 
empresas, sendo que a 4UM optou pela cota ouro e já realizou o pagamento em dezembro/2024, 
e o Banco do Brasil optou pela cota prata e o contrato está em faze de assinaturas. Foi solicitado 
aos participantes que reforçassem os pedidos de patrocínio junto às demais instituições. 3. 
Escolha dos membros da Comissão Eleitoral da ACIP: Foi deliberado e aprovado, por unanimidade, 
que o Sr. Wilson terá liberdade para escolher os membros da Comissão Eleitoral para as eleições 
de 2025. 4. Alteração do valor da anuidade da ACIP: O Sr. Wilson propôs a alteração do valor da 
anuidade para R$ 800,00, justificando que o valor está estagnado desde 2020. A proposta foi 
aprovada pela maioria, com sugestão do Conselheiro Marleno para conceder um desconto de 5% 
para pagamentos realizados até o dia 30/03/2025, sendo aprovado por unanimidade. 6. Outros 
assuntos correlatos: O Sr. Wilson apresentou uma lista atualizada dos Presidentes dos Institutos 
Capixabas, constatando que a maioria permanece no cargo. Não havendo mais nada a tratar, foi 
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então encerrada a reunião, que vai por mim, Kátia Laures secretariada e assinada, juntamente 
com o presidente da ACIP. 
           

    
________________________   ________________________ 

Wilson Marques Paz             Katia Laures 

                                       Presidente 


